



# 看齐鲁国际车展，抽“网红小神车”

## 两辆五菱宏光MINI EV等你开走，还有百万现金红包惊喜派送

4月8日至12日，由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的第四十三届齐鲁国际车展，将在山东国际会展中心盛大开幕。为回馈消费者，齐鲁国际车展推出“看车展 抽汽车”活动，参与国际车展的观众，将有机会抽取到两辆五菱“网红小神车”——宏光MINI EV。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 朱洪蕾

### 回馈消费者 主办方推出 “看车展 抽汽车”活动

据了解，自1999年至今，由齐鲁晚报主办的齐鲁国际车展已经成功连续举办四十二届，齐鲁国际车展逐渐形成了“三小时车展圈”，在齐鲁大地，“买车就到齐鲁车展”已经深入人心，齐鲁国际车展已经成为整个山东车友的盛会。

但是在齐鲁国际车展主办方负责人、齐鲁晚报副总经理韩亮的车展记忆里，最深刻的是那些年每当到了车展举办时，就会遇到下雨的情况。

“当时的雨下得很大，虽然展台上的参展汽车漂不起来，但是展台上的各种物料能漂起来，一年一度的大雨，非赶到车展这个时间下，”韩亮笑着说，“后来就出现一种情况，一办车展就下雨，在当时非常神奇，后来就有人调侃‘如果济南天太旱，就让晚报办车展’。”

“即使是下着雨，观众仍然打着伞裹着雨衣过来看车，把车买走。”韩亮感慨道，“一到车展就下雨，后来反而成了齐鲁国际车展的一个特色了。”

正是在于消费者的大力支持，齐

鲁国际车展才能成为山东消费者耳熟能详的最大IP，也是山东汽车销量、人流量最大的车展，更是车企和消费者亲密接触、沟通的舞台。

为了回馈消费者，主办方在本届车展推出“看车展 抽汽车”活动，凡是现场观看车展的消费者，即可凭借身份证号参与五菱宏光MINI EV免费抽活动，主办方在车展现场设公证处，两辆五菱汽车免费送。

### 4月11日下午“抽车” 凭二维码入场 报名之后就有机会获奖

齐鲁国际车展主办方工作人员介绍，并不是所有人都有机会获得“抽车”的机会，只有在4月8日至11日12点期间，成功报名参与车展观展的观众，才能够成为名单中的一员。

现场观众扫“齐鲁国际车展”公众号二维码，注册观展信息，并填写姓名、电话、意向车型、身份证号（必填项）等有效信息，生成入场二维码，凭码入场核验成功，即视为本次抽车活动成功报名。

工作人员介绍，抽奖时间为4月11日14时，抽奖地点为山东国际会展中心共享大厅组委会报到处，参与人员包括齐鲁车展组委会、齐鲁公证处、媒体代表、

法律事务所代表、现场观众等。

在报名结束之后，4月11日14时，在公证处人员现场监督下，将所有报名信息导入，由现场观众代表负责抽奖，随机抽出2名能够获得宏光MINI EV的幸运观众，并现场连线通知中奖者是否领奖。

如果中奖者的电话在现场连线时三次拨打均不能接通，视为获奖者自动放弃奖项，该次抽奖作废，重新抽取幸运观众。

工作人员提醒，在两种情况下观众是无法获取奖项的，参与抽奖活动的观众一定要注意：一是未填写身份证号或身份证号不正确，视为自动放弃参与本次

活动；二是未核验成功，视为自动放弃参与本次活动。

还有一点提醒现场观众注意：本次获奖车辆使用权一年，保险费、挂牌费由中奖客户自行承担，逾期不领为自动放弃，活动车辆不折现，本次活动解释权归齐鲁国际车展所有。

### “百万红包任性发” 消费者车展现场 还可以领取这些礼品

在本届齐鲁国际车展现场，不仅有“抽车”活动，为了更好地回馈消费者，现场订车就可以参与抽奖，齐鲁国际车展主办方为购车者提供“主办方礼品”，包括

小米液晶电视、小米行车记录仪、小熊加湿器、100元油卡、拉杆箱、养生壶、锅具三件套、双层蒸锅、水晶煲三件套、玻璃碗三件套、定制伞、收纳箱、玻璃水、车载收纳箱、无纺布购物袋等诸多礼品。

此外，在线上，本届齐鲁国际车展主办方还联合各大汽车品牌推出“百万红包任性发”活动！现金红包券：主办方现金红包惊喜派送，现金中奖率100%！最低1元，最高4999元，金额随机，3月31日起，即可参与抽奖。更有各大汽车品牌购车现金抵用券、折扣券、礼品券以及组委会提供的玻璃水、太阳伞等免费好礼，线上免费派送。



此为示意图，请以现场车辆为准。

### 五地联手 共享共赢

## 2021胶东五市房地产联动交流会在青举行

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 赵波

4月2日，由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的“五地联手 共享共赢”2021胶东五市房地产联动交流会在青岛举办，齐鲁晚报·齐鲁壹点及胶东五市融媒中心相关负责人与碧桂园、金地、绿地、万科、融创、新城、金茂等十余家房地产企业胶东区域负责人齐聚一堂，共话发展。

青岛、烟台、潍坊、威海、日照五市同处胶东半岛，地缘相接、人

缘相亲、经济相融、文化相通。2020年1月14日，山东省政府印发《关于加快胶东经济圈一体化发展的指导意见》，首次提出胶东五市一体化发展大计。一年多来，胶东经济圈成立交通、产业、科创、政务服务等30多个联盟，签署40多个合作协议，协同联动一体化逐步形成，经济的一体化也给房地产行业带来新的发展机遇。

此次交流会主题为“五地联手 共享共赢”，会上齐鲁晚报·齐鲁壹点胶东五市融媒中心相关

负责人分别介绍了各自的宣传优势和渠道优势，参会的房地产企业负责人介绍了胶东区域内项目发展情况。

齐鲁晚报·齐鲁壹点相关负责人介绍了齐鲁晚报的发展历程和齐鲁壹点作为山东首屈一指、全省领跑新闻客户端的优势，齐鲁晚报·齐鲁壹点和各大房地产企业经过多年风雨与共的发展，建立了良好的合作共赢发展关系，此次交流会旨在全省推进胶东一体化发展的新形势下，希望未来齐鲁晚报·

齐鲁壹点和胶东五市房地产企业能握指成拳联动发展。

参会的房地产企业负责人纷纷发言，认为交流会搭建了一个良好的沟通平台，实现了胶东五市媒体资源的联动，希望能借力胶东一体化发展的东风合作更上一层楼。

本次交流会，搭建起了胶东五市房地产行业沟通交流的平台，将与各大房地产企业合作共赢，未来将促进各方良性互动，提高地产品牌美誉度，扩大品牌影响力。

宝华街街道：  
以监督推动  
基层治理提质增效

**本报济南4月2日讯（记者 戚云雷）**近年来，济南市天桥区宝华街街道聚焦群众最关心、最直接、最现实的利益问题开展监督，推动基层治理提质增效。聚焦群众反映强烈的突出问题和基层干部形式主义、官僚主义等问题，实施重点监督；延伸监督触角，全方位、全天候、零距离监督“小微权力”。将监督方式向事前监督、事中监督和事后监督的全程监督转变；细化责任清单，用好“谈话”这一“良药”，持续释放“严管就是厚爱”的信号，让“能干快干大干实干”在宝华蔚然成风。

# 大型国企诚招英才

山东高速城乡发展集团有限公司是山东省在城乡片区综合开发的专业化集团公司，公司贯彻落实党的十九届五中全会精神，围绕山东省委、省政府确定的“八大发展战略”，聚焦“新旧动能功能转换十强产业”，以“城乡片区综合开发”为基本手段，从策划、规划、设计、投资、建造、开发、运营等方面为地方政府民生事业提供

一揽子解决方案，致力于推动城市更新、乡村振兴和新型城镇化建设，不断满足人民群众对美好生活的需要。

现根据发展需要，拟在省内各地市设立办事处，招聘负责人。应聘人员应政治素质好，具有较强的拓展项目的能力。

竭诚欢迎有关部门和企业莅临公司考察指导，诚邀有识之士加盟。

合作联系电话：0531-81797761 手机：18765519637 联系人：黎先生  
应聘联系电话：0531-81797782 手机：18653160819 联系人：张先生